

時間真快，一晃匯友軒成立已經5個年頭，今年是第二次我應邀去參加他們會員的每一次聚餐，希望我能再次與他們分享做報紙的心歷程。巧逢2月是新春時節，大家聚集一起享受新春喜悅，又一起享用了美食，共同慶祝春節。

匯友軒的創始人何薔薇Amy Ho做事認真負責，匯友軒成立五年來堅持每月聚會一次，Amy十分用心地安排每一次的活動，精選生活醫學法律財政等方面的專業人士做演講，讓大家在每一個月相聚時，共度有意義的時光。

這次我與大家分享的主題是：做了10多年的伊利華報收穫最大的是我自己，這10年學到許多知識，認識許多朋友，做了無數幫助人的好事，自己也在犯錯中得到成長，社會就是人生課堂，人就是在做的過程中得到經驗，獲得智慧。

堅持做報紙，不是因為學知識才堅持，而是因為堅持才懂得人生智慧，同時明白不是因為人有了機會才爭取，而是因為爭取了才有機會！不是因為成長了才去承擔，而是因為承擔了才會成長！不是因為擁有了才會付出，而是因為付出了才會擁有。

任何一個走進你生命的人，都不是偶然。讓淨空法師的話勉勵你我，讓我們一起擁有智慧！

"世界上沒有一個人是廢物，只不過沒有放對位置!"

- 1.不懂珍惜，給你座金山也不會快樂。
- 2.不懂寬容，再多的朋友也終將離去。
- 3.不懂感恩，再優秀也難以成功。
- 4.不懂行動，再聰明也難以圓夢。
- 5.不懂合作，再拼搏也難以大成。
- 6.不懂積累，再掙錢也難以大富。
- 7.不懂滿足，再富有也難以幸福。
- 8.不懂養生，再治療也難以長壽。

浦瑛

回顧  
與  
勉勵

匯友軒：  
成立五年聚友凝情人氣旺

2月15日，在普天同慶新春佳節到來之際，“匯友軒”2015年第二次會議在慶祝新年到來的同時也邀請了我的好朋友伊利華報社長兼主編浦瑛女士為我們舉辦了“認識人生真諦，12年創立報紙感想”的座談會。

浦瑛在座談會所分享的人生經歷與智慧遠遠超過家庭與事業的範疇，作為伊利華報的創始人，儘管風波種種，挫折不斷，但她從不放棄，執着的追求自己的事業，如今這份享譽俄州的華文報紙不僅發行量蒸蒸日上，並且已經成功的發行了271期。

浦瑛與我們分享她在生活上，身為兩個孩子的母親，她用自己獨特的方式教育子女，把她們培養成有思想有主見的人。不僅如此，最令人印象深刻的還是浦瑛那種積極向上的生活態度和豁達睿智的心理狀態。這種成熟與開朗讓她在處理事情的時候，總能發現更深刻含義與更獨到的見解。整個活動中，所有“匯友軒”的成員都在歡聲笑語中得到了關於事業家庭和人生的啓迪。而且從中體認到如何維持人生各方面的平衡所需的智慧，例如：如何在人生目標與環境現實中維持平衡？什麼時候該放下，什麼時候該執著往前？如何看待生活中難免遇到的麻煩人物？又如何懂得珍惜周圍那些能及時伸出援手的友人？

而我自己很高興認浦瑛女士。作為一個《伊利華報》的熱心讀者，我知道浦瑛社長為辦好這份華報，持之以恆地走過了風風雨雨的十二個春秋。跟她在一起，總有一種熱情喜悅的感覺。她常常笑容滿面，看到她，人也會開心很多。我從心裡敬佩她，感謝她。我們希望在不久的將來再聽浦瑛講事業和家庭的續篇。

何薔薇

